

断水半月，五楼六楼都喊“渴”

城区凤台村这栋楼管道老化，十几户往楼上提山水

本报记者 杨璐

进入炎夏，却没有水洗澡、洗衣、冲厕所……30日，家住凤台村的周先生打来热线，说五六楼的居民已经断水半个月。

半月没来水，吃饭喝水都得买

“我家半月没水了，吃水就买山水，洗衣、洗澡只好天天打井水。”30日，凤台村的周先生说，没水的日子太难熬。

30日，记者来到凤台一居民楼6楼周先生家，楼旁边有一口井，周先生用小桶从井中打水。“我家孩子两岁多，衣服得天天洗。现在用水全靠肩扛

手提。”周先生说，居民吃饭喝水只能买山水。

6楼的刘先生说，居民楼用的不是自来水，而是村里打井供水。由于水压小，采用分时供水，早、中、晚各一次。“以前早晨5点半就起来等着，还能接上水，最近半个月，一点水都抽不出来。”

70多住5楼，三天不敢洗澡

周先生家厨房放着俩20升的大水桶，阳台上还放着水缸。“这都是为了存水买的。我上班三班倒，媳妇带孩子没法打水，只能将瓶瓶罐罐都存满水。脸盆里都存上水了，白天洗手、晚上洗脚、最后冲厕所，一点儿不敢浪费。”周先生无奈地说。

70多岁的杨女士住在5楼，说起提水，她十分头疼。“实在提不动，有时孩子帮忙，有时邻居帮忙。邻居不能总麻烦，孩子又很忙，我都三天没洗澡了。”杨女士说。

“夏天用水量太大，我把洗衣机里都存上水了。”6楼于先生说。

“去年秋天这个楼停了十多天的水，现在又这样，前几天楼上一邻居索性搬家了，没水实在耗不起。”一居民说。

记者走访发现，该居民楼1至3层的水流很小，4楼断断续续有水，5楼、6楼都没有水，约有10多户居民遭受断水的困扰。

居民说他们曾给物业打过电话，到现在没解决。



拎着四五个水桶到井边提水。本报记者 杨璐 摄

管道老化了，物业要抓紧修

凤台村物业管理办公室姓乔的工作人员介绍，凤台村的水管道已经20多年了，管道里结了厚厚一层铁锈，也有漏水的地方。“现在发生这种情况，应该是有管道破裂。”他说，等他们查清后会换一段新管道。“我们确实没有接到市民电话，负责管道维修的工作人员生病住院了，我们明天立刻核实，争取早日恢复居民供水。”该工作人员表示。

凤台村综合治理办公室一工作人员介绍，整个凤台还有很多地方存在供水困难，原因就是管道老化严重。他们曾经想过改造管网，但存在资金困难。

工作人员表示，村里供水水费低，一些村民不节约用水，“长流水”现象严重。“楼下的水白白流淌，楼上却一点水用不着，我们又生气又心疼。”综合治理办公室工作人员说。

按时还款 却有“逾期记录”

本报泰安5月30日讯(记者 赵兴超) 泰城吴先生使用准贷记卡，每月按时还款。未还款记录里却出现了“1”和“2”标记，被泰城多家银行认定为逾期还款。发卡银行称准贷记卡的“1”和“2”的标记不是逾期还款，而是透支期限的标注。

近日，泰城某银行职员吴先生在办房贷时，发现自己有两次逾期还款记录。“我每月按时还款，从未逾期。”张先生很意外，信用报告记录显示吴先生的一张准贷记卡有逾期记录，问题是准贷记卡的还款记录一栏，有5次显示“1”一次显示“2”，泰城多家银行均认定其为逾期记录。银行工作人员告诉吴先生，除非发卡银行出具非逾期记录，否则他做不了房贷。因他供职的银行对员工信用记录要求严格，吴先生还面临升职受限。

发卡的工商银行日照市分行马姓工作人员称，准贷记卡与贷记卡和信用卡不同，信用报告显示的“1”和“2”，分别代表透支期限为30天和60天，不能当做逾期还款的备注，不会影响吴先生的信用。日照市银监会王姓工作人员说，已接到吴先生的反映，检查其信用记录后，再与银行协调，拿出解决办法。

山东彩友喜获大乐透 827万



5月28日晚，体彩超级大乐透第12061期开奖。正值大乐透五周岁生日之际，大乐透为彩友们带来2注827万元头奖作为“生日礼物”。

开奖公告显示，当期大乐透开奖号码前区为“05, 10, 14, 27, 33”，后区为“07, 09”。全国中出一等奖2注，单注奖金827万元，此外全国还中出二等奖69注，单注奖金54644元，其中18注进行追加，追加奖金32786元；三等奖共中出84注，单注奖金11285元，其中21注进行追加，追加奖金6771元。

据检索，当期的1注827万元一等奖花落我省济南，中奖站点为济南市槐荫区的01828体彩投注站。另外1注一等奖被陕西彩友获得。遗憾的是，两位巨奖得主均未采用追加投注，错失了追加奖金。

虽然当期大乐透送出2注827万元头奖和多注“宝钻”大奖，在广大彩友的支持下，大乐透奖池金额基本与上期持平，充足的奖池为下次爆发做好了准备。

在高额奖池的助力下，2元投入最高能中1000万，3元追加最高可得1600万元巨奖。另外，目前超级大乐透五周年派奖活动正在如火如荼地进行中，“一注彩票兑三次”，开奖号码加1减1都有礼。自第12058期至第12071期，彩友们购买的每注大乐透彩票都有三次中奖机会，并且可以兼中兼得。希望彩友们抓住机会，果断投注，切莫错失良机。

大乐透上市5年筹公益金166亿

为庆祝超级大乐透上市五周年，中国体育彩票创新性地推出“一注彩票兑三次”回馈活动，一时间成为了最近各地彩友讨论的焦点话题，也使超级大乐透成为社会热点。

到2012年5月28日，中国体育彩票超级大乐透已伴随彩友们度过了整整5年的欢乐时光。5年来，作为国家公益彩票，超级大乐透秉承中国体育彩票“取之于民用之于民”的发行宗旨，坚持创新发展，不断寻求突破，截至今年5月23日，超级大乐透累计筹集公益金超166亿元，体彩公益金被广泛用于社会公益事业和体育事业，享有公益事业的助推器、体育事业的生命线的美誉。

5年前，超级大乐透在高度关注下华丽诞生，并通过追加投注的方式顺应广大彩友长期以来希望“头奖突破500万元”的呼声，第一期开奖就诞生了全国首个单注追加800万元大奖，一时享誉全国。随着中国彩票市场的不断发展和成熟，超级大乐透也在不断茁壮成长。从2009年10月14日起，超级大乐透调整游戏规则，实现玩法升级，在奖池过亿情况下，“2元可中1000万元，3元可中1600万元”，率领中国彩票进入“千万元奖金”时代。5年来，从推出了3次亿元派奖活动，到启动“一注彩票兑三次”创新式的派奖活动，超级大乐透从未停下创新成长的步伐。

超级大乐透的成功上市，丰富了中国体育彩票的产品线，也

为更多的彩友参与体彩提供了平台。5年来，超级大乐透的发行规模不断扩大，年增长率实现26.1%；在过去766期开奖中，超级大乐透为彩友送出1178个500万元及以上大奖，其中超过800万元的大奖436个，千万元大奖124个，亿元大奖2个，接连刷新体彩中奖纪录。在过去的3次亿元派送活动中，先后创造了“2元中2056万元”、“3元中2400万元”的彩市奇迹，其玩法优势得到淋漓尽致的展现，超级大乐透已成为名副其实的“爱心使者”。

超级大乐透的成长离不开广大彩友和整个社会的关爱和监督。中国体育彩票基于公开、公正、公平的开奖体系，在科学化、标准化和规范化管理上不断取得新的进展。5年间，来自全国各地的群众陆续走进体彩开奖大厅，见证超级大乐透“阳光开奖”。与此同时，超级大乐透进一步提升了兑奖透明度。2011年7月5日，超级大乐透1.77亿元大奖得主现身重庆体彩中心，公开接受社会监督，这在中国彩票史上尚属首次，充分彰显了中国体育彩票的公信力，展现了“公益、健康、快乐、共赢”的体彩品牌形象。

当前，超级大乐透五周年的回馈活动已经在全国各地如火如荼展开，通过增加中奖机会、扩大中奖范围，给彩友们带来了更多实惠，同时，超级大乐透在过去五年给彩友们带来的欢乐，也预示着超级大乐透更为美好的未来。

竞彩开猜欧洲杯 激情欢乐共分享

北京时间6月9日零点，2012欧洲足球锦标赛将在波兰华沙国家体育场鸣锣开战，为了让广大球迷和彩友玩得尽兴，竞彩足球游戏从5月25日起全面开售2012欧洲杯赛事，用丰富多彩的游戏陪伴球迷和彩友们共同经历19个跌宕起伏的比赛日。

竞彩足球全面开售欧洲杯

竞彩足球猜胜平负、猜半全场胜平负、猜总进球、猜比分四种玩法将开售欧洲杯全部31场比赛，首轮小组赛已于5月25日提前开售，第二、第三轮小组赛将于6月1日全面开售，彩友过关投注时将有更大的选择空间。竞彩冠军、冠亚军竞猜游戏于5月29日开售欧洲杯赛事，从热身

赛开始全程陪伴彩友关注欧洲杯终极悬念的揭晓。

冠军、冠亚军竞猜锦上添花

如果说欧洲杯是一场足球盛宴，那么7月2日凌晨2:45在乌克兰基辅奥林匹克体育场进行的决赛无疑是最受期待的一道大餐，5月29日开售的竞彩冠军、冠亚军竞猜游戏将为这顿大餐再添两味猛料。另外，今年七、八月间进行的伦敦奥运会的男足、女足和男篮、女篮也将纳入这两种游戏的竞猜。相信这两种游戏能够让更多彩友从中体会到竞猜的乐趣。

陪您共度欧洲杯不眠之夜

欧洲杯是所有球迷的节日，在此期间，竞彩店更是成为了球迷之家。

为方便彩友投注，在欧洲杯的19个比赛日，竞彩截止销售时间将延后至次日凌晨02:45最后一场比赛开始之前，让彩友有充足的时间关注赛前动态。届时广大彩友与球迷们可以共聚在竞彩店，一边看球聊天，一边体验竞猜的乐趣。

